

## Referat af bestyrelsesmøde 29-04-2013

Deltagere: Bente Bassett, Vilhelm Dickmeiss, Anni Baastrup, Jesper Ohmsen, , Flemming Todbjerg, Jens Møller, Peter Ainsworth-Zink, Kirsten Habicht, Carsten Tornbjerg og Kristoffer Jørgensen

Punkt på dagsordenen	Offentligt beslutningsreferat
<p>1. Status for:</p> <p>Antal medlemmer</p> <p>Træning</p> <p>Økonomi</p> <p>Sponsorater</p> <p>Aktiviteter før sommerferien</p> <p>TCO Cup</p>	<p>427 pt. Medlemsflowet er faldende, hvilket er positivt..</p> <p>Trænerne følger op på tilmeldingerne/betaling i denne uge. Der er fortsat mange på træning og træningsplanen er tilpasset anlægsændringerne, hvor bane 10 og 11 fjernes.</p> <p>Budgetopfølgning gennemgået – økonomien gennemgås mere udførligt ved næste møde.</p> <p>Stadig positiv vækst og gang i mange kontakter. Positiv tilbagemelding fra samtlige sponsorer, der var involveret i Standerhejsningen. Budgettet forventes realiseret.</p> <p>International turnering i uge 25, mindre juniorturneringer i pinsen , Fredagstennis fra fredag d.10.maj, Tennissportens Dag lørdag d.4.maj, holdturnering igangsættes midt i maj.</p> <p>Positiv stemning, mange deltagere, godt salg i boden, udfordring med banerne pga meget sen klargøring pga frost og regn torsdag nat. Meget positivt at flere deltog i turneringsledelsen , som var fremragende ligesom der var rigtig god hjælp i boden.</p>
<p>2. Projekt Klubhus</p> <p>Status for projektet</p>	<p>Kommunen har givet en forhåndstilkendegivelse på en byggetilladelse til projektet. Vi modtager inden ugens udløb et tilbud på det samlede projekt fra en entreprenør. Flemming havde</p>

	input til projektet. De bliver taget med i arb.gruppen. Der er søgt midler ved fonde og 2:1-puljen.
3.Marienlyst	
a) Samarbejdsaftale	Jens Gantriis (Marienlyst) og Kristoffer arbejder videre med TCO's oplæg til en samarbejdsaftale. Der er aftalt møde fredag d.3.maj kl.12.
b) Frivilligt arbejde med 1.sal	Ideen er blevet droppet, da frivilligt arbejde ikke vil nedbringe udgifterne på et ønskeligt niveau, så det står mål med indsatsen på det samlede projekt.
4. Hold i holdturneringen	Ændringer i holdturneringen – kønsopdelt i DTF-regi. Stort set uændret i FTU-regi. Vi stiller med hold i såvel FTU som DGI-regi. Vi stiller med så mange hold som muligt, da det er en del af vores fastholdelsesstrategi. Senior Elite stiller op i 1.division for herrerne og 2.division for pigerne.
5. Elitetræning og status	Der er 1.maj deadline for tilmelding til FTU-Elitetræning, hvor TCO lægger baner og trænere til fredagstræningssamlinger. Efter fristens udløb vil der blive evalueret på antallet af deltagere.  Betyrelsen dedikerer næste best.møde til en diskussion om hvor klubben skal bevæge sig hen i forhold til elite og den hele klub.
6. Evt. og næste møde:	Tirsdag d.11.juni kl.19.30  Kirsten havde positive tilbagemeldinger fra træningslejren, som oplevedes som et godt initiativ for alle involverede.  Standerhejsning forløb som ønsket. Næste år større fokus på aktiviteterne for de helt små. En diskussion om konceptet med hyggeturnering for alle tages i løbet af året.  Projektet vedr. Ådalen og Vand Center Syds opsamlingsbassin, som skal placeres ved klubbens bane 11 og 12 påbegyndes meget snart – formentlig fra torsdag d.2.maj. Vi vil i sæsonen 2013 mangle to baner, men vil til gengæld til 2014 få reetableret to baner

samt vendt bane 9 og 10 om, så anlægget fremstår samlet og ensartet. Mere info følger på hjemmesiden.

TCO's bestyrelse er blevet inviteret til inspirationsaften af AL-bank sammen med bankens øvrige foreningssamarbejdspartnere mandag d.3.juni kl.18.